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Vasarnap 

Nem lehet életbeléptetni az olaj megtorlásokat 
London, december 20. 

Az angol lapok haditudositói azt távi- 
ratozták hogy a Takazé folyónál megindi- 
tott első abesszin támadás csak bevezeté- 
se az általános abesszin offenzivának. A 
négus az északi és a déli frontra parancsot 
küldött az általános támadás meginditásá- 
ra. Az a tény hogy a takazéi csatában az 
abesszinek váratlanul olyan nagy erővel léb 
tek fel bizonyitja hogy az éjszaka leple 
alatt jelentékeny abesszin erők nagy uta- 
kat tudtak megtenni anélkül hogy az olasz 
légi megfigyelők erről tudomást szerezhet- 
nének. 

Reuter jelentés szerint a Takazé menti 
harcokban ezer ember vesztette életét és 
kétharmaduk abesszin. A Shiret hágó mel- 
letti harc abesszin vereséggel végződött, Az 
olaszok itt egy völgybe csalták az ellensé- 
get amely belerohant a gépfegyvertüzbe. 
Müködni kezdtek a repülőgépek és a tan- 
okis s itt az abesszinek 500 halottat hagy 
tak hátra. 

A német távirati iroda jelentése sze- 
fint az északi fronton a Takaze folyó men- 
tén előretörő abesszin ellenrámadás végkép 
meghiusultnak tekinthető. Sulyos hátrányt 
jelentette az abesszineknek a különösen - 
kedvezőtlen talaj amelyet az olaszok tank- 
jai fel sem vettek. Azonkivül az olasz re- 
pülőgépek zavart idéztek elő az abesszinek 
soraiban. A jelentés több mint 1000 elesett 
abesszin harcosról szól. 

A déli fronton a helyzet szintén na- 
gyon megváltozott. Egész Ogaden tarto- 
mány behódolt az olaszoknak. A jelentés be 
számol arról, hogy 35 abesszin törzsfőnök 
bejelentertee hogy beszolgáltatja a fegyve- 
reket. Most várják az eddg ellentálló Izsák 
törzsfőnök behódolását. 

Az abesszin hivatalos sajtóiroda az 
olasz jelentésekkel szemben sokkal jelenté- 
kenyebb abesszin sikerekről tud. Az abesz- 
szin fővárosból jelentik hogy Kassza herceg 
csapatai az északi fronton megkezdték az 
általános támadást és a herceg az olaszok 
repülőgépbombái ellenére előrenyomult. Ak- 
szumtól délre az olaszok kénytelnek voltak 
a sikeres támadás elől 30 kilóméterre visz- 
szavonulni. Egy nagy olasz csapattestet 
Embeginél az abesszinek teljesen bekeritet- 
tek és felmorzsoltak. Két olasz zászlóalj 20 

abesszin házban eltorlaszolta magát. A há- 
zakat az abesszinek felgyujtották és az 
olaszok bennégtek. 

A Takaze folyó több pontján átkeltek 
az abesszinek s visszaverték az olaszokat, A 

négus itt harcban álló serege mintegy 80 
ezer főnyi. A győzelem hirét maga a négus 
táviratozta meg a fővárosba amire Addisz 
Abebát fellobogózták és a lakosság öröm- 
ünnepet ült. 

Ki lesz az uj amngol 
külügyminiszler ? 

Laval és Eden tegnap Genfből vissza- 
jövet Párispba érkeztek. Londonban még 
mindig bizonytalanság uralkodik az uj kül- 
ügyminiszter személyét illetőleg. Szó van ar 
ról, hogy Austin Chamberiain, Neville 
Chamberlani, esetleg lord Halifax kerül a 
külügyminiszteri székbe. Ezt az utóbbit 
egyébként nem tartják valószinünek, mert 
akkor Eden lenne a voltaképeni külügymi- 
niszter, amit az ujabb események következ- 
tében ildomtalannak tartanának. 

Baldwin angol miniszterelnök tegnap 
este az angol alsóház vitája során felvetett 
a bizalmi kérdést. Végül is a kamara bizal- 
mat szavazott annak a javaslatnak, ame- 
lyet Windpetig munkáspárii képviselő módo 
sitásával nyujtottak be. Ezzel a kormány 
helyzete megszilárdult. 

Az angol alsóházban elhangzott beszé- 
dek nyomán tényként lehet megállapitani a 
következőket: 

Anglia a jövőben hü marad akkori kül- 
ügyminisztere szeptemberi népszövetségi 
nyilatkozatához, amely szerint Anglia a 
megtorlás fegyeres politikájához csak ak- 
kor nyulna, hogyha a Népszövetség összes 
tagállamai, kivétel nékül csatlakoznak eh- 
hez. Ugyanigy áll a helyzet az olaimegtor- 

leves var « 
a Fekefe fengeren 

lással is. Ezt is csak akkor lehetne életbe- 
léptetni, hogyha valamennyi állam, vagy 
legaláb is a tényező államok hozzájárulná- 
nak. Megállapitható, hogy a megtorlások 
sikeréről csak egy világnépszövetség együt- 
tes elhatározása mellett lehetne szó, de ép- 
pen a két legnagyobb hatalom: az Egyesük 
Allamok és Japán hiányzik ebből a szövet- 
ségből. 

Genfben a helyzetet ugy itélik meg, - 
hogy minden visszaestt oda, ahol a párisi 
ben vannak, de azok belátható időn belül 
ben vanak, de azokat belátható időn belül 
nem szigoritják. Az olajszankcióról pedis 
már szó sincs. Most már Oaszország políti- 
kai bölcsességétől függ, hogy világháborv 
ne legyen. 

Az olasz sajtó nyugodtan itéli meg a 
helyzetet. Szerinte nem változott semmit a 
világpolitika. Olaszország eddigi müködé- 
seit nem befolyásolta a párisi béketerv. 

Milánó, december 20. 
Eszakolaszországban tegnap folytatták 

az aranykarika-gyürük ajándékozási akció 
ját. Megállapitható, hogy Északolaszország 
nagy vározaiban nem kevesebb, mint fél 
millió aranygyürüt adtak a harc céljaira. 

u1 

Zöbb halászbárka és uszályhajó elsülyedt 

Constanta, december 20. 
A kikötővárosból érkező jelentések 

szerint a Fekete tengeren második napja 

rendkivül heves vihar dul. Az eddigi hiradá 

Az ujévi nagy tombol 

sok szerint 11 halászbárka és 8 uszályhajó 
süllyedt el, mig igen sok gőzös megrongá- 
lódott. 

. 
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Bucuresti, december 20. 

A kamar tegnap délutáni ülégén Dju- 
vara alelnök mindenekelőtt bejelentette, - 
hogy Benes Eduardot Csehszlovákia elnöké- 
vé választották. Méltatta Benes személyét, 
majd a leköszönt Masaryk elnök személyét 
emelte ki, A kamara elhatározta, hogy ugy 
Masarykhoz, mint Beneshez üdvözlő távira- 
tot meneszt. 

Napirend előtt ismét az Universul ci- 
mü lap ellen elhangzott vádakat teszi szó- 
vá, Popescu Necsesti, a lap egyik szerkesz- 
tője. Bratianu Dinu is felszólalt a vitában s 
a liberális párt nevében védelmébe veszi 
az Universult, mig Petre Ghiata ellen állást 
foglal. 

Ezután Gheorghe Bratianu válaszol Ti- 
tulescu külügyi nyilatkozatára. Mint isme- 

tez, Gheorghe Bratianu annak idején nem 
volt jelen a képviselőházban, amikor Titu- 
leccu elkmondotta beszédét. Gheorghe Bra- 
tianu kijelentetie, hogy maga is szükséges- 
nek tartja az Oroszországgal való békés 
kapcsolatok felvételét, de csak abban az 
esetben, ha ez a viszony a kölcsönös őszin- 
teségen alapszik. Elismeri, hogy Románia s 
Oreszország között az utóbbi időben nem 
volt háboru, de ez mégsem nyugtatja me 
teljesen. Nagyon helyesnek tartja uereti 
arda mondását, hogy: béke, a keleti hatá- 
rokon, béke a Dnyeszteren, de mindenek- 

előtt áll Románia békéjének s határai érin- 
Itetlengégének megőrzése 

Megdöbbemntő szerencséllenség a malomabam 
Vaslui, december 20. 

Sulyos következményekkel járó robbanás 
történt Vasluiban a Novischi-féle malom- 
ban. A malom gőzgépe a mechanikus figyel 
metlensége folytán tulhevült és ebből kifo- 

a motor mellett tartózkodott a tulajdonos 
22 éves fia és egy Doloi nevezetü munkás. 
Doloi testét a robbanás darabokra tépte - 
mig a fiatal Novischi sulyos sérüléseket 
szenvedett. 

lyólag felrobbant A robbanás pilanatában 

VissSzahelyezték allásába Rozvány Jó- 
zsefet. Ismeretes, hogy az országnak egyet- 
len városa, amelynek külön inspektora van, 
Rozvány János személyében. A városi inte- 
rimárbizottság az áll 1Agt december 1-i hatály 
lyal megszüntettee Rozvány azonban kér- 
vénnyel fordult a város vezetőségéhez, mely 
nek eredményeként Rozványt tegnap visz- 
szahelyezték állásába. 

Hladják a Salonta város tulaljdonát ké- 
pező maknot. Salonta városának vezetősé- 
ge elhatározta, hogy a jelenleg Katz Jó- 
sef által bérelt malmot eladja, Erre az el- 
határozásra az adott okot, hogy Katz, aki 
évi 160.000 lei bért fizet a malomért 1 mil- 
Hó lejes vételárat ajánlott fel, A város ely- 
ben hozzá is járult az üzlethez előbb azon- 
ban a belügyminisztérium engedélyéi ki- 
éri. 

Megfelebbezi a város a timisoarai re- 
vizós bizottőág határozatát. Elsőnek irtuk 
meg timisoarai jelentés alapján hogy az 
ottani reviziós bizottság helyt adott Bagosi 
Sándor a Magyar Párt salontai elnöke ál- 
tal Duschek Gyula és Flora Gabriella kine- 
vezése miatt benyujtott felebbezésének és 
megsemmisitette az erre vonatkozó tanácsi 
határozatokat. Az interimárbizottság teg- 
napi ülésén foglalkozott a kérdéssel és ugy 
döntött hogy a központi reviziós bizottság- 
hoz felebbez. 

Elbocsájtják az állam nyelvét mem be- 
szélő városi alkalmazottakat Az interimár- 
bizottság legutóbbi ülésén a nyelvvizsgabi- 
zottság jelentésével foglalkoztak amely meg 
állapitotta, hogy a villanytelep két alkalma 
zottja: Balogh pénzbeszedő és Tóth segéd- 
munkás nem birják az állam nyelvét. Ezen- 
kivül a gazdasági alkalmazottak közül is 
csak négyen beszélik a hivatalcs nyelvet. 
Az interimárbizottság a szóbanforgó alkal- 
mazottak elbocsátásat határozta el. Ugyan- 
csak elbocsátják a három hadirokkant hi- 
vatalszolgát és Kovács Sándor temetőőrt, 
.................................. 

2 "ERDELYI MAGYARSAG" 
olda.. 1935 december 22. 

aloníai 
Itt irjuk meg, hogy Farkas István, a Vil- 

hanytelep egyik elbocsátott alkalmazottja 50 
ezer lejre perli Salonta városát. Hir szerint 
másik 13 elbocsátott alkalmazott is perelni 
készül . 

IMAKULATURA 
ujságpapir olcsó árban nagyban 
és kicsinyben kaphato a 

Pásztor Ede cégnél 
Oradea, Piata Mihai Viteazul 4 

és a munkások vettek részt. 

Kivágandó é és összegyütendő 
.maama .ea aszu. aamazorak. ia 

Igazoló szelvény. Y. 
Aki 30 szelvényt összegyüit, az 

részívehet az ujévi 
tombolám 

1935. dsb iga január 

Finnország még Hzet... 
Washington, december 20. 

December 15-én kellett volna, hogy fi- 
zessék az államok az Egyesült Államoknak 
a háhorus adósságokat. A 17 állana közül 
egyedül Finnország volt az, amely mint a 
multban, most is kifizette az esedékes rész- 
letet. A többi államok még csak nem is ir 
tak át, hogy nem tudnak fizetni. 

A Vvashingtoni Fehér házban ebből az 
alkalomból államtanács volt, amelyen az el- 
nök elismerő nyilatkozatot tett Finnország. 
ről mint olyan államról, amelyik soha sem 
felejtkezett meg adósságáról és jól fizető 
adósnak bizonyult. 
................. 

Szárnyas ruhában akor 
repülni egyamerikaifeltaláló 

Newyork, december 20. 

Eredeti módon akarja megoldani a mo- 
tornélküli repülés problémáját egy 65 esz- 
tendős amerikai feltaláló. Kepülő őruhát álli- 
tott össze, amely véleménye szerint forra- 
dalmat jelent majd a közlekedés terén. A 
feltaláló azt állitja, hogy találmányával az 
emberek tényleg motor nélkül repülnek 
majd és a lezuhanás veszélye sem fenyeget. 
A repülőruha aluminiumból készült, amely- 
re bádogszárnyakat erősitenek és egy rucó- 
szerkezetet. A repülőruhát a vállakon és a 
derékon kell megerősiteni. A rugókat egy- 
egy pedálszerkezettel kell müködésbe hozni. 
A lezuhanás veszélyét hidrogén gázzal meg- 
töltött ruhabélés háritja el, mert ha a rugók 
nem müködnek, a pilótát a hidrogén a leve- 
gőben tartja. A feltaláló véleménye szerint 
az egyetlen megoldatlan probléma a felszál- 
lás, A földről ugyanis egyelőre nem lehet 
felszállni és igy a pilótának toronyról, vagy 
más magas épületről kell indulnia. A fana- 
tikus feltaláló maga akarja a legujabb em- 
beri repülést bemutatni. Szakkörökben nem 
nagy bizalommal néznek a bemutató elé, a 
feltalálónak is lkarus sorsát jósolják. 

Mairóban még mos! sincs remdi 
Az egyiptomi fővárosban ujabb angolellenes zavargások voltak, amelyekben a diákság 

A rendőrség számos zavargót letartóztatott és mint 
képünkön tátható, rabszallitó vagonokban vitték őket be a börtönbe. 
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Kié lesz akarácsomyi 650 ajámdékmyerenmény ? 

Lapunk tegnapi számával kezdetét vet- 
te az 1935 év első nagy tombolája. Alkal- 
mat kivánunk adni ujabb olvasóinknak is 
arra hogy részt vegyenek a tombolában és 
részesüljenek szerencsés meglepetésekben. 
Gyüjtse mindenki a napi szelvényeket és 
30 szelvény birtokában igényt szerezhet a 
tombolához. 

A lejárt karácsonyi tomkbola jegyei 

még 3 napig kaphatók bpizományosainknál 

és a kiadóhivatalban. 

Igyekezzék mindenki, mert kraácsonyi 

számunkban megkezdjük az ajándéknyere- 

mények odaitélését. 

Hátralékos olvasók, valamint az elszá- 

a tombola kedvezményétől. 

Fizetik a hadirokkant 
nyugdijakat Oradeán 

ÖOradea, december 20. 
Lapunk hasábjain több izben megirtuk, 

hogy az oradeai IOV-nyugdijasok, vagyis a 
hadírokkantak, özvegyek és árvák illetmé- 

nyeik késedelmes folyósitása miatt igen szo 

moru helyzetbe kerültek. Pár nappal ez- 

előtt azután megnyugtató hireket kaptunk 

arról, hogy a hadirokkant stb, nyudijakat 
még karácsony előtt folyositják. 

Mint a pénzügyigazgatóság hivatalosan 
xzi 

Kétezernél több nyulés közel 500 

közli, az októberi nyugdijak folyósitása hol 

nap, szombaton veszi kezdetét. Az 1-800 szá 
mig terjedő nyugdijkönyvek tulajdonosait 

szombaton, december 21-én, a 301-600 szá- 

mig terjedő könyvekéit hétfőn, december 

23-án, végül a 601-9000 szig terjedő nyug- 

dijkönyvecskék tulajdonosainak illetme- 

nyeit kedden, december 24-én folyósitják. 
A nyugdijak fizetése délelőtt 9-11 óra 

és délután 4 6 óra között történik, 

tácán a Chisineu-Cris melletti 
királyi vadászat eredménye 

: Bucuresti, december 20. 

A fővárosi lapok most számolnak be a 

Chisineu Cris mellett nemrégiben lefoly 

királyi vadászat nagyszerü eredményeiről. 

Megirják, hogy a vadászaton résztvett az 

uralkodó, Mihai nagyvajda, Wied herceg, a 

spanyol követ, Mitita Constantinescu, a 

Banca Nationala kormányzója, Mccioni ud- 

vari fővadászmester, Dumbroski ezredes 

Saulescu miniszteri vezérigazgató, Viad tá- 

bornok, Dan Bratianu, az egyik Andrényi 

báró, Miclescu, Schmidt követségi tanácsos 
Bianu Eugen szigurancaigazgató, Radu ka- 
iptány, Pella mérnök és méz igen sokan. 

A Somos erdőben az előkelő vadásztár 

saság 550 nyulat és 93 fácánt, a Sintea er- 
dőben 480 nyulat és 138 fácánt, az Adea 
erdőben pedig az első napon 461 nyulat és 
113 fácánt, a második napon 523 nyula é 
107 fácánt lőttek 

A királyi vadászatoknak rendkivül kel- 
lemes idő kedvezett, - 

m a zar 

A nemzeti parasztpárt elvetette 
a demokratikus erők 

összelogásának tervét 
Egyedül is megvédjük a demokráciát - igy 
szól az elnöki tanács határozata. -- Junian 

visszatérése a pártba biztosra vehető 

Bucuresti, december 20. 

A nemzeti parasztpárt tegnap délelőtt 
fopovici Mihály lakásán elnöki tanácsülés 
tartott, amely különös fontossággal birt. - 
Ezt bizonyitotta az a tény is, hogy az ülé- 
sen megjelent Maniu, akit táviratilag hiv- 

tak Bucurestibe 
Az ülés összehivását az tette szüksé- 

gessé, hogy a kisebb demokratikus pártok 
és csoportok felhivást intéztek a nemzeti 
parasztpárt vezetőségéhez a demokrata 
erők biokkiának megalakitására az erősödő 
jobboldali szervezkedéssel szemben. 
AAz elnöki tanács behatóan tanácsko- 

zott az inditvány felett, végül is azonban 
elvetette azt azzal az indoklással hogy erre 
nincs szükség. A nemzeti parasztpárt egye- 
dül is elég erősnek érzi magát ahhoz, hogy 
a demokráciát minden veszéllyel szemben 
megvédje, Kimondja a határozat azt is, - 

hogy mindenkit szivesen fogadnak, aki eb- 

ben a harcban a pártot támogatni kivánja, 

de csak akkor, ha ezt a párt keretein Dbe- 

lül teszi és a párt tagjainak számát nö- 

veli. A jobboldali veszedelemtől azért sem 
kelt tartani, mert a román nép nem hajlik 

a szésőségek felé, - 
Nem helyesli a párt, hogy Dobrescu 

volt bueuresti főpolgármester, a párt tagja 

külön akciót vezet a népíront megalakitá- 

sára. Az elnöki tanácsülés egyéként foglal- 

kozott a Juniannal lefolytatott tárgyalások 

eredményével is. Junian tegnap Bécsbe uta 

zott, de biztosra veszik, hogy hazaérkezése 

után azonnal visszatér a nemzeti paraszt- 

pártba és folytatni fogja harcát a demok- 

rácia megvédése érdekében, 
A jobboldali pártok ageodalommal lát- 

ják, hogy a választási kartellre vonatkozó 

tárgyalásaik nem jártak sikerrel. A Goga- 

Cuza párt ezért ujabb erőfeszitéseket tesz 

Vaida megközelitésére. Tegnap már ugy 
látszott, hogy mindenféle e 
az időközi választásokon lehetetlenné vált, 

mig mára Goga ujabb kisérletet tesz a Vai- 

dával való megegyezésre. Vaida nem zár- 

molást be nem küldő bizományosok elesnek 

ÜÖnvéde emből 

gyütthaladás 

kózik el az elől, hogy még egy tárgyaláson, 
vegyen részt, de beavatott körök véleménye 
szerint ennek sem lesz eredménye. m 

A parlament egyébként a mai napo 
bezárul és ezzel be is áll a politikai szél- 
csend. A parlamenti ülést csak január 20-án 
nyitják meg ismét. ) 

Január 1-ével a pénzügyminiszterium- 
ban megszünik az alminiszteri állás. Ami- 
kor ugyanis Mitita Constantinescua almi- 
nisztert a Banca Nationala kormányzójává 
nevezték ki, állását nem töltötték be és ezt 
e aozeőt most költségvetésileg is megszün- 
etik 

Választási előkészü. 
lelek Görögerszágibaan 

Athén, december 20. 
A görög kormány elvben elfogadta az 

a javas atot amely szerint a jövő választá- 
sokon érvényesiteni fogják az arányossági 
képviseleti rendet, amely a kormány sze- 
rint az egyedüli biztositék az aikotmányos 
kormányzásra. 

Megrenditő öngyilkosság 
Bihormegyeoven 

Oradea december 20. 
A bihormegyei Gruillung községben 

megdöbbentő öngyilkossáci kisérlet történt. 
Restea Gavril és Tulea odavaló legények az 
elmult héten egy báli mulatság után alapo- 
san helybenhagyták Hodut Teodor 20 éves 
fiatalembert. Az érzékeny lelkü legény zop- 
pant restelte az esetet és attól tartott, hogy 
örökké a falubeli gunyolódások céltábája 
lesz. Ezért két nappal ezelőtt bátyja va- 
dászfegyverével mehbelőtte magát. Rendki- 
vül sulyos állarotban hozták be a kórház- 
pa mig támadói ellen megindult az eljá- 
rás, 

E 

ölle meg fiát 
gg 

a santmrelii anya 
Oradea dec mber 20. 

Megirtuk, hogy a bihormegyei Santim- 
reu községben özvegy Lenti Jánosné baltá- 
val verte agyon fiát, Lenti Ferencet. A le- 
tartóztatott öregesszony kihallgatását teg- 
nap kezdte meg Poenaru Bordea vizsgáló- 
biró, aki előtt a fiugyi kossá let anya ön- 

védelmére hivatkozott és hangoztatta, hogy 
fia fojtogatni kezdte s meg is ölte volna hz 
nem védekezik. 

Szarvnélhiüli bika 
es hecske 

Tokió, december 20. 
A japán állami állattenyésztési hivatal- 

nak hosszas kisérletezés után sikerült 
szarvnélküli bikát és kecskét kitenyésztenie 
Az állatoknál a szarvak heyét születésük 
után maró savakkal dörzsölik be és igy el- 
pusztitják annak gyökerét. Az állatoknak 
ilyen módon való kezelését főleg biztonsági 
okokból ajánlják. 

A személyzeti adómak az ujabb 
rendelet szerinti kiszámitásához szükséges 

„CcCALCULATOR" 
lapunk kiadóhivatalábankapható, Ara 4G Lei 

s " 

Időjárás 
Élénkebb légáramlás több helyen eső, 

a hegyekben havazások. Sok helyen, kivált 
keleten köd. A hőmérséklet valószinüleg 
kissé csökken. 

"ERDELY! MAGYARSÁG" 
Ö.aat 1935 december 22.



tsak a lelbarna és a Barna kenyér 
manmáita a tanács árát 

/ 

Félbarmnma 7-30, barma 650 

,A városi interimár bizottság péntek 
délutáni ülésén véglegesen döntöttek a ke- 
nyérárak maximálása felől. A tanács a fe- 
hér kenyeret nem maximálta, 

a félbarna kenyér árát 7.50, a barna 
kenyér árát 6.50-ben állapitották meg. 

nzm 

A liszt árát nem maximáita a tanács. 
A kibocsátandó rendeletben szgoru 

büntetés terhe alatt kötelezik a pékeket, 
hogy süssenek barna és félbarna kenyeret 
elegendő mennyiségben. 

Hogyan fogták el a rabló- 
gyilkos cigányt Oradeán? 

Jelentettük tegnapi számunkban, hogy 
az Oradeán elfogot: Varga Sándor cigány 
a eluji rendőrségen beismerte, hogy ő gyil- 
kolta meg Russu nevü társával együtt a 
Discom kocsi kisérőit, 

Ismeretes, hogy a cluji Discom 10 ezer 
lei jutalmat tüzött ki Lázár Miksa és Lázár 
Vilmos gyilkosainak a fejére. Miután Varga 
Sándort Oradeán a Pop Jone! vendéglőben 
fogták el Petrica és Pop Josif komiszárok, 
tegnap megjelent a rendőrségen Pop Jonel 
és kijelentette, hogy igényt tart a 10 ezer 
leire, mert ő vezette nyomra a rendőrséget. 
Elmondta, hogy a mult kedden reggel be- 
állitott vendéglőjébe Varga Sándor egy 
asszonnyal és egy félkezü cigánnyal, köz- 
ben arról beszélgeitek, hogy a férfi eluta- 
zik Clujra. Az asszony, akit feleségének 
mutatott be, kérte, hogy ne menjen. Erre 
felfigyelt Pop vendéglős, 

me 

1 

elő. Azonnal gyanut 

Varga megnyugtatta az asszonyt, hogy 
ne féljen, nem hagyja pénz nélkül. Ezzel 
elővette hátsó zsebéből bugyellárisát, mely- 
ből piszkos, gyürött ezer lejesek kerültek 

fogott és értesitette 
a ház előtt posztoló rendőrt, akik elmen- 
tek Pop és Petica komiszárokért. Közben a 
három cigány elment a Colt-féle vendéglőbe 
ahol elfogták őket, Behozták őket Pop Jo- 
nel vendéglőjébe, ahonnan az első kihallga- 
tás után bevitték őket a rendőrségre. Ami 
kor Vargát kivitték a vendéglőből, vissza- 
fordult és megfenyegette a vendéglőst. 

Cluji jelentés szerint megtalálták azt 
zsákot, amelyben a pénz vott. 

Miután Varga bevallotta, hogy Russu 
társa volt neki a gyilkosságban és a pénz- 
nagyrészét Russu rejtette el, a cluji rendőr- 
ség körözést adott ki Russu ellen, 

kezdi a 

Sir. Avram lancu 

..... 

Várjom vásárlásával, mer! 
szombat este 5 óra 0 merckor 

Az anyakönyvi Mivatalból 
sSZÜLETÉSEK 

Puskás Elemér Szabó Ilona, Nico- 
rut Floare Achim Cornelia, Juhász Lász- 
ló Tent Aurel, Dobos Anna, Garbovan Joan 
Braha Lucia, Belea Joan, Blaga Vasile, 
Hamza János, Bigus János, Barkóczi Rozá- 
lia, Iczkovits Rozália, Oláh Floare, Dolins- 
chi Lucia, Tirb Lazar, Lázár József, Szi- 
lágyi Ernő. 

HAZASSAGOK 

Kállai Lajos - Varga Anna, Varga Ist 
ván- Papp Erzsébet, Lippner Lajos Ra 
kosi Mária, Grünfeld Miklós Farkas 
Flóra, Frank László Robisekt Anna, 
Salamon Imre Goldberger Erzsébe, Ne- 
mes Béla - Sóés Juliánna, Kovalcsik Mi- 
hály - Nagy Piroska, Lichtschein Adolf- 
Freifeld Vilma, Mayer Jenő Rothmann 
Jolán, Huszár Akos Aranyi Magda, Ko- 
pácsy István Ignácz Ilona, Krausz Ist- 
ván - Szabó Rozália, dr Feiler Béla 
Klór Ilona, Kiein Mihály Adler Margit, 
Friedmann Géza Schwartz Jolán, Kilein 
Armin - Grünyald Bella, Varga Lajos 
Pető Elisabeta, Veres Josif Balla Sarolta 
zétényi Zz gmond Vig Irma, Sándor Pál 
- Major Iona, Kovács József Fischer 
Anna, Feldmann Lázár Friedmann Her- 
mina, Romanescu Joan - Surdean Ileana, 
Adler János Altmann Rozália Marcus 
Ludovie - Vanea Irina, Trifa Radu Ma 
vincas argareia, Fried Miklós Denge- 

szenzációsan olcsó á 
karácsonyi vásárát ! 

legi Katalin, Lőwi István Rosenthal Ho- 
na, Kádár György Ferenczi Julianna. 

HALALOZASOK: 

Özv. Hajdu Julianna, Bica Atanasie, 
Pintér Sándor, BEraun József, Klein Berta, 
Danci Josif, Bozga Anna, özv. Bereczki Ju- 
la, özv. Nadányi Jolán, Sternberg Hermina, 
Pollák Abrahám. özv. Makai Mária, Geor- 
gescu Ghecorghe, Tent Aurel, Cheregi Má- 
ria, Hirsch Mór, özv. Rothschild záli, Re- 
meczki András, Weisz Juliannaö Kovács 
János, Kállai Rozália, Nicoruti Foare, Bi- 
a Lazar, Lenti Ferenc, Gorza Éva, Boda 
Eszter, Kiss Acnes, Gyarmati Oiga, Róth 
Éli, Bartha Mária, Füzesi János, Czipóth 
Ferenc, Földesi Julianna, Rácz Agnes, Fő- 
ző Mária, özv. Barabás Zsófa, Sándor 
Purge Gheorghe, Paai József, Ba 
Talhos Pavel, Emődi Julianna, Kein Lázár 

Négy és fél kiló magyar hohányért 
- hat havi fogház. Az oradeai ügyészségre 
beszállította az episcopiai csendőrség Sza- 
latnai Lajos gazdálkodót, aki lepecsételet- 
len öngyujtó miatt 1000 leire birságoltak 
meg, A gazdálkodó nem tudta kifizetni a 
birságot s igy 10 napot kell, hogy leüljön 
Ugyancsak az episcopiai csendőrség hozta 
be Rugan Floare asszonyt, aki a magyar 
vasutasokkal szövetkezve négy és fél kiló 
szüzdohanyt csempészett az országba, 18 
ezer 800 leire birságolták meg. Nem tudta 
kifizetni, ezért 6 hónapi fogházat kell, hogy 

vasárnapra hirdettük Dehe 
Mogyan tanajun romounui c mmel, 

Juliu ta- 
nár előadását. Tekintettel arra, hogy a Ka- 
rácsony előtti vasárnapot valószinüleg 
munkanapnak nyilyánitják, az előadás f. 
hó 29-re, a következő vasárnapra marad el 
Közöljük egyben, hogy f. hó 26-án Kará- 
csony másodnapján d. u. 5 órakor dr Mol- 
nár Imre pszihologus tart előadást "Nehe- 
zen nevelhető gyermekek" cimmel, mig ja- 
nuár 5-én ugyancsak Deheleanu Juliu: 
"Hagyjuk játszani a gyermekeket" cimmel. 

; a y 

Mozgószinházak müűsora 
Apolló: Szoknyás ördögök 
Fórum: Megmozdul a vilag. 
MHeyman. Szinkör: Kinai papagály. 
Omnia: PÉTER. 

APRÓHIRDETÉSEK 
tene 

Marácsony! és njévi ajándéknak 
legelcsébbak és legszebbek 

Róma fényképésznél 
készülé fenyképek, amelyek élnek 
és beszélmek. sir. Alexandri 4. 

Harácsonyra fényes szines, selyempa- 
pirok, staniolok, kreppapirok, karácsonyi s 
ujévi képes lapok nagy választékban kaph- 
tók Pásztor Ede cégnél. 

üÜzemünk részére egy lakatos, egy vas- 
esztergályos és két kovács felvétetik, lehe- 
tőleg iparüzemi gyakorlattal. Jelentkezés 
Sir. Duca 6. 39690 

Megbizható mindenes hosszabb bizonyit- 
vánnyal azonnal felvétetik. Rozenfeld, Str. 
Avram lancu 13. 3986 

Vásárlok mindemnféle 
bulor!, ékszeri, 

ezüst és disztárgyakat, porcellánokat, 
szőnyegeket, tőrt aranyért és ezüstért 1 

- magas árat iizetek. 

ternberg, Bul. Reg. Ferdinand13. 
Maradék raktáramat nagy tetei ösz! 

szövet, téli áru és öltöny hozzávalókka! bő- 
vitettem ki, hihetetlen olcsó aárakkal. Pa- 
vel-u. 27. 3"2 

Eiadó házhely. Értekezni Str. Bratiana 2. szám. 3984 

Karácsonyi ajándékok 
olcsó árusitása! 

Már S0 leitől izléses tárgyak 
STERNIBERG-néll 
Bulev Regele Ferdinand 3. 

43-as zámu korcsolyacipőt kercsolya- 
val felszerelve megvételre keresek. Cim: str 
Cosbuc no. i5. 

Eladó 2 nagyobb festékes hordó. C.m 
a kiadóhivatalban. 

Segéd-kertészt keresek virág- és zöld- 
ségkertészetben, fizetés és Százalékra. Üzlet 
tel egyben van a kertészet. Lehet nős is. 
Márton Francisc, str, Rahovei no 1, Cam- 
pina. 3985 

Kifutó fiu felvétetik, Ugyanott názmes 
teri lakás kiadó, Str. Parcului 3. 3984 

Lakbérszerződés 
nayomtatvány kapzató Pásztor Ede papir- 
áruházában. 

Cukorka és perec árusitásra 
keresek. Fórum mozgó,. 3994 

ElveSzett Szabó Böske cselédkönyve. 
Megtaláló juttassa a kiadóba. 3993 
ezaunousaamesmeunozzaaaamsamzue 
PASZTOR-NYOMDA RADEA 

Telefon: 380. 
smamzananaamaazazmammazaszmaaza 
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